	С 1 января 2025 года обязательным условием участия в комплексе «Готов к труду и обороне» является уникальный идентификационный номер (далее УИН), авторизированный через учётную запись «Госуслуги». Это правило распространяется на участников всех возрастов. Данная процедуру проводится единожды и активированный УИН, используется для участия в выполнении нормативов ВФСК ГТО.
Чтобы авторизовать полученный ранее УИН или впервые зарегистрироваться как участник ГТО необходимо:
1. Перейти на сайт gto.ru в раздел «Личный кабинет» (иконка в виде человека или ниже после новостной строки.)
2. Далее, нажав «Войти», ввести логин и пароль от учетной записи «Госуслуги».  Для детей от 6 до 14 лет необходим логин и пароль от «Госуслуги» учетной записи ребенка, которая. создаётся одним из родителей.
3.1 ответить на вопрос системы «НЕТ», если регистрируетесь впервые. Персональные данные соотнесутся с данными «Госуслуг» и будет сгенерирован уникальный УИН.
3.2. ответить на вопрос системы «Да», если у вас имеется УИН и ввести его. Личные данные сопоставятся, и при отсутствии расхождений будет осуществлён переход в личный кабинет ГТО. Система запросит от вас подтверждение, оповещая, что по данному УИН нет информации об участии, нажмите ПРОДОЛЖИТЬ. Если данные в личном кабинете ГТО и портале Госуслуг совпадают, то вход в личный кабинет завершится успешно.
Если система оповещает, что «УИН не найден» или УИН принадлежит другому участнику», вернитесь назад, выберите «НЕТ», создайте новый подтвержденный УИН. История участия в этом случае не сохранится, но разработчики рассматривают возможность объединить данные нескольких УИН.
Обратите внимание, что на данный момент профиль участника ГТО находится в финальной стадии наполнения. Данные о ранее присвоенных участии и знаках отличия автоматически отобразятся немного позднее, как только завершится полная настройка функционала личного кабинета.
Основные нововведения связаны исключительно с обновлением официального сайта ГТО и перехода авторизации участников на «Единая система идентификации и аутентификации» через учётную запись «Госуслуги».
В остальном порядок выполнения нормативов прежний.
Как ребёнку до 14 лет зайти в личный кабинет ГТО
С 1 января 2025 года, чтобы ребёнок до 14 лет мог зайти в личный кабинет ГТО, ему нужны данные учётной записи на Госуслугах и УИН номер. Если УИН-номер не присваивался, то он сгенерируется при первой авторизации на сайте www.gto.ru
Если учётная запись создаётся впервые, то регистрация на «Госуслуги» для ребёнка до 14 лет должна быть сделана одним из родителей.
Подробно как это сделать можно ознакомится по ссылке: https://www.gosuslugi.ru/help/faq/login_child/102380
Если у родителя есть «Учётная запись ребёнка», то логин от неё можно посмотреть в профиле родителя. Для этого нужно зайти в раздел «Документы»- «Семья и дети» -«Карточка ребёнка» и нажать «Настроить профиль».
После 14 лет у ребёнка будет своя личная карточка, и логин учётной записи в профиле родителя будет недоступен.
Завершающим шагом в создании учетной записи ребенка является пароль, который необходимо запомнить для последующего входа ребёнка на «Госуслуги».
Будьте внимательны, чтобы авторизоваться на сайте www.gto.ru, нужно использовать логин и пароль от учётной записи ребёнка на «Госуслугах» и его УИН, если он есть.
После выполнения инструкций ваш ребёнок получит доступ к своему личному кабинету ГТО.
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